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Dialog cu Tinerii despre
Uniunea Europeană &
Ecosistemul de Tineret

INVITAȚIE

Fundația Județeană pentru Tineret Botoșani este membră a Fundației
Naționale pentru Tineret care, la rândul său, este membră a Grupului Național
de Lucru pentru susținerea Dialogului Uniunii Europene cu Tinerii (DUET),
coordonat de Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale 

Eliberăm
adeverință de

participare

Casa Tineretului
Botoșani



Fundația Județeană pentru Tineret Botoșani în parteneriat cu Fundația
Națională pentru Tineret vă invită la un context de dialog între tineri (14-35
ani), organizațiile neguvernamentale de și pentru tineret, precum și
reprezentanții instituțiilor, serviciilor și autorităților publice din Botoșani, cu
scopul de a crea împreună un dialog constructiv despre viitorul tinerilor în
Uniunea Europeană și în comunitatea noastră. Vom explora modalități de a
sprijini tinerii să devină cetățeni activi și implicați.

În cadrul evenimentul vom utiliza metode interactive și participative de
educație non-formală pentru a genera idei și soluții, pentru a combina
perspectivele și a crea un dialog bogat pe următoarele teme:

Dialogul UE cu Tinerii:
Cum putem face ca toți tinerii din UE să-și simtă locul în Europa și să simtă
că fac parte din Uniunea Europeană?
Cum facem să împărtășim cu toții valorile Uniunii Europene?
Cum putem construi încredere între tineri și democrația din Uniunea
Europeană?
Cum ne asigurăm, la nivelul Uniunii Europene, că noile legi și politici sunt cu
adevărat prietenoase cu tinerii?

Ecosistemul de Tineret din comunitatea ta:
Cum putem dezvolta POLITICI DE TINERET care să răspundă nevoilor
tinerilor din comunitatea noastră, promovând incluziunea, participarea
activă și alinierea cu standardele internaționale?
Ce ACTIVITĂȚI ȘI SERVICII PENTRU TINERET pot sprijini dezvoltarea
personală, profesională și civică a tinerilor din comunitatea noastră,
promovând învățarea non-formală și solidaritatea?
Cum putem construi o rețea a PERSONALULUI DE TINERET, formată din
angajați și voluntari bine pregătiți pentru a sprijini tinerii din comunitatea
noastră?
Ce STRUCTURI DE ȘI PENTRU TINERET pot facilita reprezentarea și cetățenia
activă a tinerilor din comunitatea noastră?
Ce tipuri de INFRASTRUCTURĂ DE TINERET - spații și resurse fizice sau
virtuale, pot susține activitățile și dezvoltarea tinerilor din comunitatea
noastră?
Cum putem mobiliza și gestiona FONDURILE DE TINERET pentru a susține
inițiativele de tineret din comunitatea noastră, promovând sustenabilitatea?


